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Ședință extraordinară a
Consiliului Local Constanța

La nici o săptămână de la ultima ședință,
consilierii locali din Constanța se reunesc din
nou în ședință, de această dată extraordinară.
„În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2)
din Legea nr. 215/2001 privind administrația
publică locală, republicată, cu modificările și
completările ulterioare, se convoacă Consiliul
local al municipiului Constanța în ședință
extraordinară, vineri, 23 februarie 2018, ora
12:00, în sala “Remus Opreanu” a Consiliului
Judeţean Constanţa”, se arată într-un anunț al
Primăriei Constanța. Pe ordinea de zi se află
cinci proiecte de hotărâre, legate de
transmiterea unor imobile din domeniul public al
municipalități în administrarea RAEDPP,
transmiterea unui alt imobil în administrarea
Ministerului Apărării și aprobarea rețelei
unităților de învățământ preuniversitar, pentru
anul școlar 2018-2019.

Zile grele pentru liderul PNL.
Orban ar putea sta ani grei 
la închisoare

Se cere pedeapsă cu executare pentru
Ludovic Orban, într-un proces la Înalta Curte de
Casație și Justiție. Inițial, Ludovic Orban a fost
achitat, dar acum procurorii cer o pedeapsă cu
executare. Se cere pedeapsă orientată către
minim, cu executate pentru Ludovic Orban, în
dosarul în care preşedintele PNL este judecat
pentru folosire a influenţei în scopul obţinerii
unor foloase necuvenite. Potrivit DNA, pe 1
martie 2016, Orban l-a contactat pe omul de
afaceri Tiberiu Urdăreanu, solicitându-i sprijin
financiar pentru campania electorală la alegerile
locale, în care acesta fusese nominalizat de
PNL să candideze la funcţia de primar al
municipiului Bucureşti. Pe 20 martie 2016, cu
ocazia unei noi întrevederi, Orban i-ar fi pretins
lui Urdăreanu suma de 50.000 euro în numerar,
arătând că are un buget de campanie limitat şi
că doreşte “să aibă canale deschise” pe
anumite posturi de televiziune, au susţinut
procurorii.

Îți place să numeri bani? Dă o
fugă până la Primăria Constanța!

Primăria Municipiului Constanţa
organizează concurs la sediul din bd. Tomis nr.
51 pentru ocuparea unui post contractual de
execuţie vacantă din cadrul Direcției Financiare,
astfel: Casier - Serviciul Financiar Buget,
Direcţia Financiară (1 post). Condiţii: studii
medii absolvite cu diplomă de bacalaureat,
cunoştinţe optime operare calculator - folosind
tehnici standard de procesare - nivel bază,
atestate cu documente doveditoare; minim 6
luni vechime în specialitatea studiilor. Date de
contact: tel. 0241/488.137, fax 0241/488.147, e-
mail resurse.umane@primaria-constanta.ro.
Proba scrisă se va desfăşura în data de
12.03.2018, ora 10:00, iar interviul candidaţilor
admişi la data de 14.03.2018, ora 14:00.
Dosarele de înscriere se depun în perioada
19.02.2018 - 02.03.2018, la sediul Primăriei
Municipiului Constanţa, camera 218. Condiţiile
de participare, bibliografia, actele necesare
înscrierii la concurs sunt afişate la sediul
instituţiei și pe site-ul www.primaria-
constanta.ro. 

Pe scurt.

Oficial, Primăria
Constanța se
gândește să

declare război ambroziei, o
buruiană care poate provoca
alergii extrem de supărătoare.
Recent, pe site-ul instituției a
fost publicat un proiect de
hotărâre privind modificarea şi
completarea regulamentului de
îmbunătățire a activității de
gospodărire, protecția
mediului, întreținere și
înfrumusețare a municipiului
Constanța. Printre altele,
proiectul cuprinde reguli legate
de întreținerea trotuarelor pe
timp de iarnă și a terenurilor
virane. Una dintre cele mai
importante prevederi este
legată de lupta împotriva
ambroziei, pe care
parlamentarii au impus-o de
curând, după numeroase
dezbateri. Astfel, prin acest
proiect, se va introduce
prevedere prin care proprietarii
de terenuri vor fi obligați să ia măsuri
împotriva ambroziei. „Proprietarii sau
deţinătorii de terenuri, administratorii
drumurilor publice, ai căilor ferate,
cursurilor de apă și lacurilor, au
obligaţia să desfăşoare lucrări de
prevenire, combatere şi distrugere a
ambroziei”, se arată în proiectul de
hotărâre. Potrivit aceluiași document,
cei care nu respectă această
prevedere sunt buni de plată.
Amenzile sunt cuprinse între 400 și
800 de lei pentru persoanele fizice și
între 500 și 1.000 de lei pentru cele
juridice.

Amintim că, la începutul lui
februarie, Camera Deputaţilor a
adoptat un proiect de lege care
vizează combaterea ambroziei,
potrivit căruia cei care nu iau măsurile
necesare pentru a evita instalarea şi
răspândirea acestei plante vor fi
amendaţi cu sume de până la 20.000
de lei. „Proprietarii sau deţinătorii de
terenuri, administratorii drumurilor
publice, căilor ferate, cursurilor de
apă, lacurilor, sistemelor de irigaţii şi
ai bazinelor piscicole au obligaţia să
desfăşoare lucrări de prevenire,
combatere şi distrugere a buruienii
ambrozia, denumită ştiinţific Ambrosia
artemisiifolia, pentru evitarea instalării
şi răspândirii vegetaţiei adventiv
invazive şi eliminarea prezenţei
acesteia pe terenurile intravilane sau
extravilane”, se arată în textul legii.

n CUM A LUAT NAȘTERE
LEGEA n Ideea a pornit de la
numeroasele cazuri de alergii grave,
declanșate din cauza acestei plante.
Medicii spun că numărul celor
alergici la ambrozie şi alte plante
similare creşte anual în toată
Europa. „Cam 70 de milioane de
europeni au la momentul actual
simptome de rinită alergică și cam un
sfert din ei au sensibilizare la una

dintre buruieni. Lunile august și
septembrie sunt cele mai severe.
Simptomele de alergie la iarba
pârloagelor - rinită alergică,
conjunctivită sau astm. Există mai
multe tratamente medicamentoase,
fie sub formă de pastile sau spray-uri
nazale care controlează
simptomele”, susține Florin Popescu,
șef alergologie la Spitalul Malaxa. Un
pacient bucureștean spune că se
luptă cu alergia de cinci ani. „O stare
generală proastă, dureri de cap,
mâncărimi de ochi, respiraţie grea.
Cam trei luni durează. În primii doi,
trei ani am asimiliat această alergie
cu răceala. Abia în al treilea an am
sesizat că problema e sezonieră,
răceam în august și îmi trecea abia
prin noiembrie. Sunt niște pastile
care atenuează efectele, dar starea
de boală este continuă“, spune
bucureșteanul. Situația este cu atât
mai gravă cu cât planta creşte pe
orice teren viran, chiar şi în inima
oraşelor, iar polenul ei produce
alergii extrem de severe. Ambrozia
creşte peste tot: în parcuri, pe
marginea drumului, pe câmp sau
între şinele de tren. Înfloreşte la
începutul lunii august, iar polenul ei,
pe care vântul îl poartă pe distanţe
mari, provoacă alergii puternice.

n ALTE REGULI n În afară de
combaterea ambroziei, proiectul mai
prevede și ca persoanele fizice și
juridice „să asigure viabilitatea
trotuarului prin îndepărtarea zăpezii şi
a gheţii din zona imobilelor, precum şi
a ţurţurilor de ştreaşină şi depozitarea
acestora în afara părţii carosabile şi
în alte locuri în care circulaţia
pietonală să nu fie afectată, imediat
după încetarea fenomenelor meteo
nefavorabile (viscol, ninsoare, polei,
depunere de gheață)”. Cei care nu
respectă această prevedere riscă

amenzi cuprinse între 400 și 800 de
lei, pentru persoanele fizice, respectiv
între 500 și 1.000 de lei, pentru cele
juridice. De asemenea, se mai
introduce o prevedere prin care
„proprietarii terenurilor  virane situate
în intravilanul municipiului Constanța
au obligația să le împrejmuiască și să
amplaseze pe aceste terenuri, la loc
vizibil, pe frontul stradal, un panou
care să cuprindă sintagma
„PROPRIETATE PRIVATĂ” și numărul
stradal aferent sau parcelă și lot
atunci când imobilul nu are alocat un
astfel de număr”. În cazul
nerespectării acestei reguli, cel care
greșește riscă amenzi cuprinse între
500 și 1.000 de lei, pentru persoanele
fizice, respectiv între 1.000 și 2.500
de lei, pentru persoanele juridice. Nu
în ultimul rând, deținătorii de  imobile
de pe raza municipiului Constanța vor
avea obligația de a afișa în loc vizibil
plăcuțe cu numărul stradal aferent
imobilului, în caz contrar, sunt pasibili
de amenzi cuprinse între 200 și 400
de lei, pentru persoanele fizice și între
400 și 800 de lei, pentru persoanele
juridice.

n CONSULTARE PUBLICĂ n
Proiectul de hotărâre poate fi
consultat la sediul Poliției Locale din
str. Amzacea nr. 13 și pe site-ul
instituției la adresa www.primaria-
constanta.ro, la secțiunea
„Transparență decizională”. Până la
data de 25 februarie, se pot trimite
propuneri, sugestii sau opinii cu
valoare de recomandare, privind
proiectul de hotărâre supus dezbaterii
publice. Acestea pot fi transmise în
scris prin poștă, la sediul Poliției
Locale, din str. Amzacea nr.13, prin
fax, la nr. 0241/484.220 sau prin
email, la adresa
mugurel.petcu@primaria-
constanta.ro.

Regulament nou

Primăria Constanța declară
război ambroziei! Cum își

pregătește armata?
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